
علوى مؤسسه

(فصل سوم) 1ریاضی و آمار 
F، رابطهaبه ازاي کدام مقدار  -1 {( , a ) , (a , ) , ( , ) , ( , )}  23 2 4 3 2 3  یک تابع است؟ 7
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}تصور به  } 1R  باشد، مقدارa کدام است؟
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fدر تابع با ضابطه -3 (x) x x  2 2 f، مقدار14 ( )1 کدام است؟ 3
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تواند باشد؟ کدام گزینه می Aمعادله خط  -5

1(x y  2 3 1  
2(x y  2 3 1  
3(x y  2 3 1  
4(x y  2 3 1  

)خط گذرنده از دو نقطه -6 , k ) ( k , )21 2 y، با خط و3 x  2 3   موازي است. مقدارk تواند باشد؟ م میکدا
  5) 4  1) 3  5و  -1) 2  -5و  1) 1

fتابع -7 (x) باشد، از مبدأ و نقطه که یک تابع خطی می( , )2 fگذرد. می 6 (  برابر کدام گزینه است؟ 3(
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fنمودار تابع -8 (x) x 21
دهیم. معادله منحنی جدید کدام است؟ واحد به سمت بالا انتقال می 4واحد به سمت راست و  3را  2

1(y x x /  21 3 8 5
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 2( y x x  21 3 4
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 3( y x x /  21 3 8 5
2

 4( y x x  21 3 4
2

 رو، نمودار کدام تابع است؟ شکل روبه -9
1(y x x   22 4 4
2(y x x   22 8 4
3(y x x   22 8 4
4(y x x  22 8 4

 هزار 80ها راضی بودند رضا را با دستمزد روزانه  روز رایگان براي شرکت کار کند و اگر آن 5رضا براي استخدام در شرکتی با شرکت توافق کرده  -10
، (t)به صورت تابعی از تعداد روزهایی که به شرکت رفتـه   (R)استخدام کنند. اگر رضا استخدام شود، دستمزدش بر حسب هزار تومانتومان 

  کدام است؟
1 (R t 80 400   2(R t 400 80   3(R t 80 400   4(R t 400 80


